Universal Academy Charter School

School District Mission Statement

I. PURPOSE

The purpose of this policy is to inform the school community of the Universal Academy Charter School mission.

II. POLICY STATEMENT

- A. It is the policy of the Board of Universal Academy Charter School to adhere to and carry out the mission stated below in its governance, operational and financial decisions. Decisions made by the Board of Universal Academy Charter School will be consistent with the mission statement.
- B. The following is a statement of the mission of Universal Academy Charter School, as contained in the contract with the school's authorizer:

Universal Academy Charter School will provide success for all students with high quality learning, empowerment and support from a caring and nurturing staff.

Legal Reference: Minn. Stat. §124E.01 (Charter School Law)